

这是一对可爱的双胞胎兄弟。他们一样的个头、一样的相貌，再加上一样的服饰、一样的发型，很难分辨出谁是哥哥谁是弟弟。兄弟俩同学校同班级，至今连老师、同学都难分清两人；因为他们两个不仅相貌一致，学习成绩不差上下，连爱好也相似，甚至连沉稳安静的性格都一样……更可贵的是，兄弟俩像一对并驾齐驱的“千里马”，谁都不愿服输落后，每天努力地奔跑着，一起收获着生活的快乐与喜悦——

晚报记者 崔迎文 晚报记者 马健/图



并驾齐驱的“阳光兄弟”



阳光记录

并驾齐驱的“千里马”

李嘉骥和李嘉骥是一对双胞胎小男孩，尽管只有9岁，但个子绝对是“高人一等”，1.50米的身高，在班级里始终处于最后“压阵”位置，同时在篮球场上更是一对龙虎兄弟。

这对帅气的双胞胎兄弟，高低、胖瘦、长相都差不多，想分清谁是哥哥谁是弟弟，可真有点难度，但一看他们的名字，就会发现：李嘉骥是哥哥，李嘉骥是弟弟，因为我们一般都说“骥骥”嘛！“骥、骥”都是良马，“骥骥”谐音“奇迹”，爸爸妈妈希望两匹“千里马”并肩驰骋，创造奇迹。

这对小兄弟，不仅学习成绩优秀，而且爱好广泛，在生活中两人也是互相帮助，共同进步。兄弟俩团结友爱，走到哪里谁也离不开谁，就连上幼儿园、上小学，也是形影不离，始终在一个班里，表现得一个比一个优秀，而且兄弟俩做任何事都十分积极、认真，都能圆满地完成任务。除了掌握丰富的文化知识以外，他们还在篮球、乒乓球、绘画、科技、军事科学等方面有浓厚的兴趣。

他们两个总是形影相随，一起积极参加科技制作兴趣小组，一起参加绘画比赛，他们的作品多次被老师拿去展览。凡班级、学校、社区组织的活动他们也要一起去积极参加。比如，他们曾采访过郑州市第一届教育服务交流大会；参加过郑州晚报组织的读者见面会；到敬老院慰问孤寡老人，为他们送去温暖……

兄弟俩一样的活泼开朗，一样的成绩优异、兴趣广泛、富有爱心，他们就像两匹快乐的小马，在广阔的空间一路欢笑着自由驰骋！



阳光故事

喜欢“打破砂锅问到底”

在学习上，兄弟俩互相鼓励、互相帮助，同时也互相较劲儿。两个小兄弟态度认真，讲究学习方法，课前主动预习，课上认真听讲，课后及时完成老师布置的作业，他们常说：“写不完作业，干什么心里都不踏实。”

兄弟俩把学习与各项活动处理得相得益彰，互补互进，各项素质全面提升。读书是他们最大的爱好，5岁时他们就是通过阅读认识了大量的汉字，在幼儿园学习和生活过程中，成为老师的好助手，帮助老师在午休前读故事给小朋友听，一同感受故事带给孩子们的快乐。进入小学以后，他们勤奋刻苦，求知欲强，课堂上认真听讲，积极动脑思考；课堂外，他们不满足于课堂上所学到的知识，大量阅读一些

有益的书报，以开阔自己的视野、增长知识，目前，他们所阅读过的优秀少儿读物多达上百本。他们喜欢军事科学，对各种各样的坦克、舰艇、飞机、导弹、特种兵等有浓厚的兴趣，谈起来这些如数家珍。他俩凡事都喜欢问个为什么，有着打破砂锅问到底的执著精神，碰到难题就向老师请教或自己查阅资料解决……

功夫不负有心人，他们付出了辛勤的劳动，终于获得了丰硕的成果。兄弟俩从一年级至今各科学成绩优秀，多次获得表扬，被评为学校“小明星”、英语学习小标兵，李嘉骥和李嘉骥的作文多次发表在各种杂志上！在成绩面前，兄弟俩从不骄傲。他们认为学无止境，任重道远，要努力做得更好。



阳光传奇

都是双胞胎惹的“祸”

从小，爸爸妈妈就为他们俩付出了很多，既然是双胞胎兄弟，一颗爱心就要双倍地付出，当然很多时候爸爸妈妈也会很得意：因为他们也会得到儿子双倍的回报！

两兄弟格外有爱心。每到母亲节，他们会每人给妈妈制作一张贺卡，写上对妈妈的祝福。一对儿子给爸爸妈妈带来了无限的欢乐，而爸爸妈妈对这两个可爱的儿子也照顾得无微不至，兄弟俩无论做什么、穿什么、玩什么都要一模一样。爸爸妈妈无论买什么都是成双成对的，不仅是衣服、鞋袜，就连小自行车、书、玩具也是如此。他们所有的东西都是两份，不偏不倚，绝对公平。

由于长得太像，生活中也闹出一些趣事，经常有亲朋、邻居认错人，和他一起玩的小朋友也经常问“你是哥哥还是弟弟”，就连奶奶也弄错了一次。那是上幼儿园的时候，两个人都要喝酸奶，奶奶让他们去洗手，李嘉骥先洗过手从奶奶手中接过酸奶喝了起来，李嘉骥还在洗手，李嘉骥已经喝完了手中的酸奶，又跑到了奶奶跟前，奶奶以为是李嘉骥来了，顺手把酸奶递给了他。等到李嘉骥来向奶奶要酸奶了，奶奶却开始教育他喝过一盒就行了，一会儿还得吃饭呢！李嘉骥在那儿偷着乐，奶奶才知道李嘉骥一盒也没喝到，“冤枉”了他，赶紧补上。

争做爱劳动的好孩子

现在，两个小兄弟长大了，成了小小男子汉，他们对自己的要求也更高了，更懂事了。在家里，兄弟俩是活泼可爱、懂事的好孩子，自己能做的事就自己做，有时还帮助父母洗碗、拖地，帮助爷爷奶奶捶捶背、揉揉腿。学习和生活上从不让父母操心，不仅如此，他们还常常带着邻里的小弟弟、小妹妹玩，邻居们都称赞他们是好孩子。

有同学生病了，他们会及时给同学补课；同学间发生矛盾，他们就会帮助化解；看到大同学欺负小同学，他们就会挺身而出，两兄弟齐上阵，只要兄

弟两个在那里一站，爱闹事的同学就会逃之夭夭；他们更爱管“闲事”，有同学违反纪律，他们就会及时指出。他们把团结友爱精神牢牢铭记在心里，充分表现在行动中，和同学们相处得非常融洽，同学们都愿意与他们成为好朋友。

小兄弟俩还积极参加劳动和体育锻炼，他们常说：“劳动光荣，体育锻炼能增强自己的体质，这两项也是磨炼自己意志的最佳途径。”他们在一次义务劳动后写的作文《我给桌椅洗洗脸》还刊登在了报纸上。

运动场上的龙虎兄弟

兄弟俩最喜欢的还是篮球。在运动场上，他们也收获了许多。

因为从小就个子高，而且也喜欢运动，所以两人从上二年级就开始学习篮球，两年多的时间里，他们坚持练习，虽然现在球技还很稚嫩，但他们乐在其中，不知疲倦，勤学不辍。两个9岁的孩子，怀抱着人生的梦想和方向，运动在篮球场上，演奏着自己人生动人的乐章。

今年暑假，兄弟俩看到同龄的小朋友滑滑板既有趣又具挑战性，他们就开始自己练起来。兄弟俩不甘落后，看到谁练得比自己好，就暗下决

心迎头赶上。两人滑滑板的样子也格外有趣，相貌一样的兄弟俩总是并驾齐驱，一扭一摆同样的韵律，来去一阵风如同一对影子，这让街上的行人都忍不住停下脚步多看两眼。

兄弟俩还爱旅游，跟着爸爸妈妈游历了许多大好河山，旅途中的辛苦、惊险、乐趣、发现、收获，他们或拿起相机拍下来，或写成日记记录下来，每次旅游归来都有沉甸甸的收获。

兄弟俩一起学习、一起玩耍，一起快乐地成长，每当人们夸赞他们的时候，兄弟俩会仰起脸，笑得很自信，也很灿烂！

留言板

如果你想登上这绚丽的舞台，担当让人羡慕的“主角”，请你联系我们！《阳光地带》期待校园里的你积极参与！联系方式：E-mail: zzwbcy@126.com 或发短信至 13838146051。——编辑大朋友



宝贝姓名：李嘉骥、李嘉骥
年龄：9岁
学校：郑州市金水区纬五路第一小学四年级
爱好：玩滑板、打篮球、阅读与写作、旅游